

# 戴着手铐脚镣被困在旋转的洗衣机中、让卡车驶过自己的腹部…… 世界最疯狂玩命特技大曝光

美国摄影记者杰弗雷·威诺在过去30年中跑遍了60多个国家,专门拍摄各种疯狂的特技表演镜头,最近威诺将这些令人目瞪口呆的玩命特技表演全都写进了他的新书《难以置信的特技表演》中,其中包括戴着手铐脚镣被困在一台旋转的洗衣机内、驾驶两辆汽车故意高速碰撞、在飞行的飞机机翼上散步“兜风”,让一辆满载20名儿童的卡车驶过自己的腹部等,这些玩命表演稍有差错,就会引发致命的后果!威诺慎重警告读者:“千万不要不要在家中模仿这些表演!”

## 1 驾驶摩托车 飞越一架大客机

美国著名特技师道格·丹格对对小汽车或大卡车不屑一顾,他竟然骑着摩托车飞过了一架翼展48米长的大客机!

丹格是在一个飞机场中实施了这一惊人的特技表演的,为了成功骑着摩托车飞越这架飞机,他必须以每小时73英里的速度冲上一条36米长的斜坡,然后笔直地飞过停机坪上的客机上空,最后掉落在客机的另一边。

## 2 戴着手铐脚镣 从旋转的洗衣机中逃生

美国逃生表演艺术家里克·梅塞尔喜欢从正在旋转的洗衣机中逃生!

令人无法相信自己的眼睛的是,梅塞尔必须用6副手铐和两副脚镣将自己困得严严实实,然后才蜷身进入充满肥皂泡和灌满水的旋转洗衣机中,梅塞尔的洗衣机逃生表演将观众们惊得目瞪口呆,因为他稍有差错,随时都有被溺死的危险。

## 3 两辆汽车 故意高速相撞

如果有人故意开着一辆汽车高速撞向另一辆汽车,那么人们肯定认为他发疯了或者想自杀,不过两名特技表演者却曾在美国得克萨斯州休斯顿市的一处表演场所中,当着55000名观



两辆汽车故意高速相撞,如同时速120英里撞上砖墙



让卡车驶过自己的腹部



祖母站在机翼上空“兜风”

从旋转的洗衣机中逃生



驾驶摩托车飞越一架大客机

众的面上演过“两车互撞”的惊险镜头。

这两名特技表演者分别叫斯潘基·斯潘格勒和兰迪·希尔,他们开着两辆汽车加速驶向对方,并发生了惊天动地的相撞,这两辆车相撞的力道就相当于你驾驶汽车以每小时120英里的速度撞上一面砖墙一样,不过令人称奇的是,两名司机都毫发无伤地从变形的汽车中走了出来。

## 4 祖母站在机翼上 空中“兜风”

尽管人们听说过新婚夫妇曾站在飞机机翼上举行婚礼的报道,但加拿大52岁祖母玛丽·艾拉·麦克利文站在一架双翼飞机的机翼上到天空去“兜风”,纯粹是出于无聊。

玛丽站在一架双翼飞机机翼上,飞到了温哥华上空300米的高空,并在机翼上大步行走走去。不可思议的是,玛丽除了脸上戴一副防风太阳镜外,身上没有系上任何保护性绳索和工具,她只要一失足,就会摔下飞机,粉身碎骨!

## 5 站在7.5米外开枪 射穿兄弟头顶的西瓜

如果一个人用枪朝你射了100次,你多半会以为你俩具有深仇大恨。事实上特技表演者约翰·里奇蒙已经朝他的兄弟肯·里奇蒙的身上开枪射了至少100次,肯身上被约翰射中的地方包括胸部、脸部和头顶,当然他身上会穿有防弹衣或防弹面具。

不过后来,约翰又想出了另一个惊险的射击游戏——站在7.5米开外的地方朝着摆在肯头顶上的一只西瓜射击,不过这一回肯不会穿戴任何防弹设备。所幸的是,约翰一枪击碎了肯头顶的西瓜,而兄弟俩都高兴地活着看到了第二天的太阳。

## 6 让数吨重的卡车 驶过自己的腹部

对于素有美国超级强人之

称的汤姆·欧文来说,让一辆数吨重卡车从自己的肚子上开过已经不能让他感到满足,他还坚持要让这辆卡车再装上20个孩子。

当这辆装着20名儿童、重约3吨的卡车终于驶过汤姆的肚子上时,你猜发生了什么结果?首先是围观的观众们纷纷竖起大拇指,祝贺汤姆,没过几分钟,汤姆就被送往医院接受抢救,因为他被卡车轧断了两根肋骨,并且遭遇了内出血。

## 7 汽车 拖着他在地面飞驰

人们曾在电影中看过囚犯躺在地上被马匹拖着奔跑的镜头,但你曾见过有人被14000马力的喷气式汽车以每小时236英里的高速拖着行驶吗?美国特技演员里诺·贾顿就曾让一辆14000马力的喷气汽车拖着他在地面飞驰,贾顿为自己的这项成就感到骄傲,虽然他最后差点儿被汽车尾部喷出的热浪烤焦。

## 8 驾校车 飞过15辆摩托车

大多数校车司机开车都会非常小心,但美国拉斯维加斯校车司机斯蒂夫·胡迪斯却驾驶一辆高速行驶的校车通过斜坡飞离地面,并飞出了33米远,他驾驶校车飞过了15辆摩托车和一个硕大的火球,然后坠落到地面上。

## 9 骑摩托车 高速撞上货车

喜欢“玩火”玩命的不止胡迪斯一人,美国北卡罗莱纳州特技表演者丹尼斯·品托也曾驾驶一辆摩托车故意以每小时60英里的速度撞向一辆停靠着的小货车,为了让这项表演更刺激,他还穿上防火服,然后将自己身上点燃火,让自己变成一个“火人”,“火人”品托骑着摩托车高速撞上车后,他被撞飞到了一堆纸板上,令人称奇的是他竟然毫发无伤。快综

## 相关新闻 “死亡倒挂” 被疑欺诈



布莱恩进行倒挂特技表演 新华社/法新

美国魔术师戴维·布莱恩(前译大卫·布莱恩)24日晚结束在纽约中央公园60小时的“死亡倒挂”,创下新纪录。

但一些目击者说,布莱恩每隔1小时就“直立”喝水,这无异于作弊,欺骗观众。布莱恩结束倒挂后,系着钢索从中央公园沃尔曼溜冰场上空落下。

倒挂22日开始。布莱恩身着黑T恤、灰裤子,脚踝捆住,从沃尔曼溜冰场上空一根离地约15.2米高的钢索上倒吊下来。

除了喝水和定时身体检查,布莱恩一直保持着倒挂姿势。

“死亡倒挂”吸引了众多前来观看。然而,不少目击者看到布莱恩频繁“直立”,深感不满。观众瓦妮莎·华雷斯说:“我到的时候,布莱恩正在休息。他渴了,医生在为他检查身体。他站得笔直,喝着瓶装水。过了大约15分钟,他才重新倒立。”

另一名目击者说,上午9时左右,工作人员把布莱恩放了下来,休息约20分钟。这名目击者随后询问公园一名保安,这名保安说,布莱恩从8时起已直立休息了三四次。

纽约媒体先前报道说,布莱恩在整个倒挂期间将一直保持倒立,用吸管摄入液体,用导管管排尿。

不少观众表示不满。他们说,布莱恩是骗子。

陈立希(新华社供稿本报特稿)

# 南京华都白斑医学研究中心

●中国白斑研究中心临床协作医院 ●全国白斑康复临床基地 ●南京白斑临床研究基地  
“庆国庆 献爱心”308 白斑载体技术 国际首席专家亲临本院联合会诊  
2008年全新科研成果:  
不涂药、无痛苦、白斑自行消失,彻底治疗白斑。

南京华都白斑医学研究中心,率先引进美国 308nm 准分子白斑治疗仪及 BY-II 型白斑细胞培植治疗系统,采用 2008 年全新科研成果——创新 308 载体基因分离技术,种植术,分离自体黑色素细胞植入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的。短时间内使白斑区黑色素细胞成活,九成患者可亲眼目睹白斑消失全过程,本疗法一次治疗,配合中药黑色素调理,能达到彻底治疗的目的。

**专家提醒:**得了白斑必须通过科学,规范治疗,选择先进的疗法和权威专业医疗机构是关键。“308 载体基因分离技术”其先进的检测提取,制作流程是极其严谨、复杂、科学性的,在省内该疗法目前仅在南京华都白斑医学研究中心临床使用。

院址:南京市解放南路 156 号(解放南路与大光路交叉口)详情请登录:www.bb99999.com 节假日不休

# 脑萎缩 专用药 专治 腋臭

治疗脑萎缩特效药益康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,为纯中药制剂,对治疗脑萎缩疗效显著,是治疗脑萎缩的专业药物。请投书刊册。全国均有销售。  
经销地址:南京新街口第一药店(大洋百货南门口)  
南京:025-81614311 北京:010-88154556  
姓名:李如忠,身份证号:220102519259,在药师指导下购买和使用。  
批准文号:国药准字 Z20025192 国药(审)第 2007090250 号 OTC 甲类

# 耳聋 耳鸣 耳膜破损新疗法

**基因微创修复 当天恢复听力**  
南京消防医院耳鼻喉治疗中心是一家全国专业性耳鼻喉治疗机构,率先引进新型 CZT-8F 声频共振耳病治疗仪,该仪器采用全电脑控制的超声波及中、低生物电热、电磁、微细按摩等自然物理疗法为一体,同时加入药物同步透入于病灶,透入后耳局部,在药物作用下准确及时发挥,从而大大提高疗效,2008 科研成功研制,并采用多种不同型药物透入耳内局部病灶,对不同耳病患者辨证施治。众多耳病患者因多种原因,耽误最佳治疗时机,致成永久性耳聋、耳鸣、中耳炎及化脓性中耳炎、眩晕、听力减退等,给自己的工作、学习、生活上带来了诸多不便。修补耳膜破损穿孔,经纤维细胞再生,重建中耳传导系统,一经治疗,当天即可恢复听力。

**“迎国庆”大型耳鼻喉专家联合会诊活动**  
活动时间:9月28日—10月28日由国内著名耳鼻喉专家(博士生导师)、中华现代名医——陈主任、王主任亲临本院活动后常年由专家坐诊,每天仅接诊5人。  
专家预约电话:025-83309994 节假日不休  
地址:南京市北京西路1号(南京消防大厦内,南京消防医院)鼓楼公园旁

# 南京鼓楼区中医院病毒感染性疾病研究定点单位

疫苗无痛排毒 520元 一次性治疗  
新成果:银针排毒,中药毒疗法与现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病更有保障

本院是我省大型专业化正规医疗机构,强大的专家团队,巨资引进美国哈佛大学生物芯片检测仪,快速准确检测出病毒型号及病毒数量,治疗尿频、尿急、尿痛、前列腺炎、病毒感染疾病(HPV、HSV),选择正规医院是您走向健康的理想选择。

新成果·新突破:“草本银针穿透介入”将中药液通过银针渗透病灶,激活,灭绝,快速祛除病毒;“超可视无痛绿色排毒”运用科研成果,亲眼目睹淡黄透明毒素排出,毒素类型及数量,短时间内康复,治疗彻底。

新成果·新奉献:“中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内渗透并分裂细胞核,使病毒自动无痛苦脱落。“2008 新自体疫苗接种”使康复转阴患者,产生自体免疫抗体,修复免疫基因工程。

新成果·新疗法:“静滴血透排出毒素”引进欧美高效抗毒生物制剂,静滴血透,消除体内血液残余毒素。“科研纯中药口服”根据不同体质、病情、中药固本。

献爱心健康工程启动上海、北京专家免费大型会诊。为了让患者早日摆脱疾病的困扰,凡经规范治疗尿频、尿急、尿痛、前列腺炎如有复发者一律免费治疗彻底。

24小时 专家咨询: 025-83342638  
地址:南京市中山北路 253 号(南京饭店旁) 鼓楼区中医院乘电梯上四楼男女泌尿诊疗中心;交通:乘 13、16、31、34、45、100 路南京饭店站下

# 南京消防医院 专业病毒感染性疾病有保障

病毒性疾病健康中心 治疗病毒感染性疾病有保障  
迎国庆特邀北京、上海、广州等地权威专家组于 9 月 20 日—10 月 10 日来院亲诊

作为权威医疗机构,南京消防医院生殖健康中心,近日捷报频传,率先隆重推出科研成果:“生物芯片技术”及“基因免疫激活疗法”。为确保疗效,该中心结合国内外技术互动优势,应用前沿芯片检测技术,快速准确检测病毒型号、数量,从而做到不误诊、不误治,并长期由知名病毒学专家亲诊。

据专家介绍,病毒感染性疾病是一种发病率高,传染性强的疾病,反复发作及易诱发多种恶性病变。权威资料表明:治疗 HPV、HSV 目前还没有哪种药物能把(HPV、HSV)病毒在体内直接杀死,所以治疗 HPV、HSV 关键在于排出毒素,才能达到彻底治疗的目的。

基因免疫激活疗法新成果的应用,是专家组经过多年精心研究、指导论证的新技术,已成功治好了众多患者。我院已率先成为该技术江苏站推广基地,该疗法共有四大优势:

独特:纯中药制剂注射股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快 T 细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。

快速:活性 T 细胞介入,干扰病毒的复制和整合程序,分裂病灶周围病毒,使病毒增殖生物自行脱落、消失。

高效:结合高效生物制剂静滴,全面快速清除体内残留毒素修复损伤细胞,增强自身免疫力。

彻底:运用“新自体疫苗”所产生的针对性抗体,彻底治疗病毒感染性疾病。

热烈祝贺最新科研成果临床推广在南京消防医院独家启动!

注:①新自体疫苗作为患者康复后增强自身免疫抑制剂,并不能作为治疗药物,更不能治病,谨防上当!  
②凡在我院规范治疗后,可存档案并发送医疗保障卡,五年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底。

南京消防医院:南京市北京西路1号(鼓楼公园大门往南30米南京消防支队院内) 网址:www.nm120.com 专家热线:025-83310120 51913336